
Возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности по факту гибели полуторамесячной девочки

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Алтайскому краю по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту доставления 24 августа 2010 года тела полуторамесячной девочки в Кольванскую участковую больницу Курьинского района.

Установлено, что смерть ребенка наступила в результате закрытой травмы шейного отдела позвоночника.

По предварительной версии, трагедия могла произойти в результате неосторожных действий матери потерпевшей в связи с чрезмерным сгибанием или разгибанием в шейном отделе при перевозке ребенка в мотоцикле «Урал».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

27 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/643374/folder/873343>